



南京车展看凯迪拉克“科技与艺术”风范 至高艺术造诣创造瞩目风范

作为全球汽车工业的领导品牌,凯迪拉克曾在汽车行业创造了无数个第一,可以说,凯迪拉克的品牌历史代表了美国豪华车的发展史。凯迪拉克给中国市场带来的,不仅是对凯迪拉克全系车型的演绎,更重要的是在不断演进中表现凯迪拉克品牌本身所蕴涵的深厚文化。

一百多年来,凯迪拉克的每一款车型都融入了领先时代的艺术风格。在本月27日开始的南京国际车展上,全新发布的新一代SRX连同凯迪拉克展台上的CTS、SLS赛威、凯雷德和XLR等众多车型将共同演绎出凯迪拉克家族不断创造瞩目风范豪华汽车的设计传奇。

自2002年第一代CTS正式

发布起,钻石切割的车身线条棱角分明、咄咄逼人的气势成为凯迪拉克家族的品牌DNA,也引领了凯迪拉克二十一世纪的家族风貌。充满强烈动感的设计语言使得车辆即使在静止状态仍然给人以蓄势待发之感,配合凯迪拉克家族钻石雕刻般的盾形格栅以及直立排列式灿晶大灯,构成了凯迪拉克家族独一无二的尊崇特征。

置身凯迪拉克展台,驻足、细品、静抚,科技与艺术的气息浸染在展台每一个角落,让您真切感受凯迪拉克营造出的豪华车新境界。

全新SRX如约而来震撼全场

全新一代SRX自今年上

海车展推出以来,吸引了无数观展者目光,咨询电话源源不断,表现出市场后续需求十分强劲,现在,全新一代SRX如约来到南京,车展上将全面接受预订,并将于今年晚些时候交付客户。届时南京车展必将刮起主流豪华SUV市场的凯迪拉克旋风。

全新SRX车身设计充满强烈的动感风格,钻石雕刻般的盾形格栅以及具有主动转向技术的AFL直立排列式大灯,构成了全新SRX前脸标志性的凯迪拉克家族特征。这一特色鲜明的设计风格从车头一直延续至整个车身,赋予了凯迪拉克全新SRX更多的运动感,切削般的线条,给人以极强的力度感,车顶近似溜背的处理又透

露出跨界的时代气息,同时显现出凯迪拉克家族未来的风格趋势。

除了引人注目的外形,SRX也具有超强的越野性能和灵敏的操控。为了在各种驾驶路况下的操控性及稳定性都达到最优化,全新SRX还配置了最先进的e-AWD智能全驱系统。这个系统为全新SRX提供五种不同的驱动方式以适应更加复杂的越野路况,哪怕三个轮胎陷入泥沼,e-AWD都能把动力100%输送到有抓地力的轮胎上。使车辆顺利通过险境。同时RTD电子实时阻尼悬挂系统能够以每秒100次的速度实时调整悬架,使驾乘更加舒适自由。刹车距离也大大缩短。业界首创

的“U-Rail”后备箱储物设计,运用U形滑轨灵活便利地固定任何形态的物体。全球领先的DIC液晶彩屏信息中心、双层车载冰箱等无不表现出创意和便利,也是全新SRX设计团队的独具匠心和对豪华生活品质的执著追求。

全系车型悉数惊艳登场

作为顶级豪华轿车的象征和旗帜之一,凯迪拉克除了威仪大气的外观风格,其震撼的动力表现也在很长时间内引领世界汽车的潮流,本次南京车展,凯迪拉克旗下重磅车型将悉数登场,全面演绎这个百年历史的豪华品牌“瞩目风范、震撼表现”的品牌特质。

无论是全新CTS搭载SIDI发动机的时尚疯狂,还是SLS赛威配备豪华内饰的儒雅刚健;无论是全新SRX纵横四海的激情四溢,还是凯雷德的“大块头”才能有的“大智慧”都给人一种对于凯迪拉克百年来专注高档豪华汽车制造的信心与信赖。当然,最为令人瞩目的也是众多车迷最为关心的,本次车展依然会有凯迪拉克“皇冠上的钻石”XLR豪华硬顶敞篷跑车,极具艺术的设计与无与伦比的动力成就了众人的惊艳瞩目,车展上必将再次成为无数镁光灯的闪耀聚焦。

9月27日至10月2日,敬请莅临南京国际车展一层F12凯迪拉克展位参与品鉴百年名车。



显耀光芒,辉映昂然自若的力量。正如凯迪拉克SLS赛威,凝聚极致动力科技,配备MRC主动电磁感应悬挂,凭借每秒1000次的瞬间感应调节,在高速行驶,急避过弯及崎岖路况中平稳超越,尽在掌控。钻石棱线设计勾勒果敢姿态,豁达空间蕴藏奢华内饰。成就新领军者万千锋芒。

凯迪拉克 SLS 赛威, 主导新世界的力量

“礼耀金陵·家国同庆”国庆促销即时启动

9.27-10.2南京国际车展一层F12凯迪拉克展位 敬邀品鉴

MRC主动电磁感应悬挂 • 2.5T 265马力的V6 DVVT高性能发动机 • 独创四轮转向系统实现精准操控 • Drive-by-Brake独立式制动系统 • GPS卫星定位导航系统 • 豪华定制顶级多方位贴心服务

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司

地址:南京大明路179号 电话:025-52629922 / 96889699



Cadillac

信念·创造·拥有